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Запорізький національний університет славиться високими
спортивними досягненнями на обласному й державному рівнях

Традиційно представники Запорізького національного університету

на початку осені готують чимало заходів із популяризації фізичного

виховання та спорту. Найсвятковішими моментами лишається приві-

тання тих, чиї досягнення на спортивній ниві увійшли в історію

Запорізького краю та нашої держави. Так, напередодні Дня фізичної

культури і спорту України, у Запоріжжі відбулася урочиста церемонія

нагородження переможців обласного конкурсу “SPORT STAR-2017”.

Серед призерів та учасників змагання були й численні представники

нашого вишу.

Конкурс організували Запорізька обласна державна адміністрація,

обласне відділення Національного олімпійського комітету України та КЗ

“Запорізька обласна школа вищої спортивної майстерності” Запорізь-

кої обласної ради. За результатами виступів спортсменів на міжнарод-

них змаганнях, найбільш вагомих досягнень у професійній діяльності та

в галузі фізичної культури і спорту у

2016-2017 роках визначили пере-

можців у 14 номінаціях. Цього дня їм

вручили грошові премії, грамоти та

статуетки “SPORT STAR”.

Участь в урочистостях взяли спорт-

смени, тренери, представники спор-

тивних організацій та федерацій, які

досягли кращих результатів у змаган-

нях із різних видів спорту, учні дитя-

чо-юнацьких спортивних шкіл, фахів-

ців закладів спортивного профілю та

фізкультурно-спортивних товариств.

Присутніх привітали гості із Запорі-

зької державної обласної адміністрації та Запорізької обласної ради:

голова облдержадміністрації Костянтин Бриль, заступник голови облас-

ної ради Владислав Марченко, начальник управління молоді, фізичної

культури та спорту ЗОДА Наталія Власова. Вони вручили відзнаки і гра-

моти за видатні досягнення та з нагоди Дня фізичної культури і спорту

України кращим представникам спортивної галузі запорізького краю.

Звертаючись до присутніх, Костянтин Бриль привітав їх із прийдешнім

святом і подякував усім, хто докладає зусиль для виховання спортсме-

нів, переможців чемпіонатів та олімпійських ігор і тим примножує спор-

тивну славу України. У своєму зверненні до загалу він підкреслив:

“Спортивною громадою нашого краю пишаються всі запоріжани. Влада

регіону робить чимало для того, аби підтримувати наших спортсменів.

Проте ми розуміємо, що вони потребують більш гідного ставлення,

особливо зважаючи на їхні досягнення. Адже щоразу, коли на престиж-

них чемпіонатах та змаганнях лунає гімн України та прізвища наших

спортсменів, ми відчуваємо єдність і силу нашого регіону. Вважаю, що

спорт – це найкраще, що може об’єднувати сильних та добрих людей. І

нехай так буде й надалі!”.

За багаторічну сумлінну працю та видатні спортивні досягнення під

час церемонії нагородження відзначили представників Запорізького

національного університету:

- декана факультету фізичного виховання, почесного працівника

фізичної культури і спорту України, професора Миколу Малікова, якому

вручили орден “За заслуги перед запорізьким краєм” ІII ступеня – за

багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість справі,

вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту у

Запорізькій області та з нагоди 60-річчя від дня народження;

- випускницю університету, волейболістку Валентину Давидову, яка в

парі з Євгенією Щипковою вперше стала учасницею чемпіонатів світу

та Європи з пляжного волейболу, визнали переможницею в номінації

“Краща команда з ігрових видів спорту”;

- випускницю ЗНУ, майстра спорту України міжнародного класу, бага-

торазову чемпіонку світу та Європи з паралімпійських змагань, кавале-

ра орденів “За заслуги” ІІ та ІІІ ступенів, легкоатлетку Марію Помазан,

яку визнали кращою в номінації “Сильні духом” кращою спортсменкою

року;

- заслуженого тренера України, старшого тренера збірної команди

України, випускницю університету (тоді – Запорізького державного

педагогічного інституту) Тамару Едишерашвілі, в номінації “Сильні

духом” як кращого тренера року та наставницю Марії Помазан;

- кращу спортсменку року, студентку факультету фізичного виховання,

майстра спорту України міжнародного класу з веслування на байдарках

та каное, чемпіонку світу, багаторазову чемпіонку України, чемпіонку

Європи 2017 року Людмилу Бабак.

Головні нагороди призерам номінацій вручили видатні спортивні діячі

та спортсмени Запорізького краю, серед яких також чимало випускни-

ків ЗНУ, – голова Запорізького обласного відділення НОК Володимир

Лобанов, олімпійський чемпіон Сергій Кушнірук (гандбол), заслужений

тренер України Андрій Бондарчук (дзюдо), призерка олімпійських ігор та

чемпіонка світу зі стрибків у воду Олена Жупіна, олімпійська чемпіонка

та чемпіонка світу зі спортивної гімнастики Ольга Стражева, учасниця

олімпійських ігор, доцент кафедри фізичної культури і спорту ЗНУ Марія

Синюгіна та головний тренер луганського футбольного клубу “Зоря”

Юрій Вернидуб.

Серед учасників заходу також відзначили: номінантку конкурсу,

випускницю Економіко-правничого коледжу Запорізького національно-

го університету, легкоатлетку Анастасію Бризгіну, доцента кафедри олім-

пійського та професійного спорту факультету фізичного виховання

нашого вишу, президента Запорізької обласної федерації спортивної

аеробіки та фітнесу Бориса Кокарєва, учасницю жіночої волейбольної

команди “Орбіта-ЗНУ” та їхнього тренера, старшого викладача кафедри

фізичної культури та спорту ЗНУ Сергія Попова.

Окрім того, гості та учасники свята змогли оглянути виставку

“Спортивні досягнення запорізького краю”, фотогалерею місцевиз

спортсменів – призерів та чемпіонів олімпійських ігор, взяти участь у

святковій “Автограф-сесії”.

Є особистості, чиї визначні досягнення та

добрі справи назавжди залишаються в історії

Запорізького національного університету. Ство-

рені ними наукові

школи, виховання

когорти молодих

талановитих вче-

них, плідна робота

на благо не лише

університету, але й

спрямована на ро-

звиток вітчизняної

науки належать до

важливих сторінок

історії університе-

ту. Ось і восьмого вересня видатному науковцю

та громадському діячу, мудрому наставнику й

педагогу, талановитому письменнику й чудовій

Людині – професору Віталію Воловику виповнив-

ся б 81 рік. На жаль, на сьогодні Віталія

Івановича нема з нами, але пам'ять про цю

визначну особистість назавжди залишиться в

багатьох серцях.

Думки усього колективу факультету соціології

та управління, науковців інших вишів з приводу

цієї пам’ятної дати у проникливих поетичних ряд-

ках висловив учень і колега Віталія Івановича –

завідувач кафедри соціології, професор Воло-

димир Скворець, котрий присвятив йому зво-

рушливі пам’ятні поетичні рядки.

Учитель мій! Я Вас вітаю!

І долі щиро дякую за час,

Ту мить завжди я пам'ятаю

Що привела мене до Вас.

Ця зустріч вже тоді змінила

Назавжди шлях мого життя,

Бо Воловик — це та духовна сила,

Що плідно перетворює буття.

Тоді, як виник Дніпрорудний,

В часи, яким немає вороття,

Для будівельників в період трудний,

Віталій став наставником життя.

Летять роки потоком сильним,

Що невпізнанно змінює буття,

А Воловик зостався вірним

Святим засадам гідного життя.

Наш Воловик людей плекає

З турботою садівника про сад,

А в результаті диво виникає,

Що сили духу нам несе заряд.

Духовний батько цілої родини,

Яка обрала свій життєвий шлях,

Наш ФСУ - це факультет єдиний,

Що для студентів і сім'я, і долі птах.

Взірець життя для величі країни

Нам Воловик постійно подає,

Завжди з народом України

І Дух його, і Мудрість постає.

n ЗНУ увійшов до переліку найкращих українських

вишів за версією Webometrics Ranking of World's

Universities у рейтингу світових університетів за

рівнем їхньої присутності в інтернет-мережі. Серед

українських вишів університет впевнено увійшов

до Топ-20. При складанні рейтингу враховується

кількість проіндексованих пошуковими системами

сторінок сайту навчального закладу, зовнішні поси-

лання на нього, цитованість ресурсу, а також кіль-

кість завантажених на сайт файлів. Тобто оцінюєть-

ся змістовий й інформаційний складник web-сайту

університету. Розробники зауважують, що при

складанні рейтингу не враховувались такі показни-

ки, як дизайн сайту та його відвідуваність. За цими

критеріями оцінювалися більше 27 000 універси-

тетів та інших навчальних закладів з усього світу.

Свої рейтингові веб-місця отримали 300 вишів

України. Серед них Запорізький національний уні-

верситет посів 13 місце і став першим у

Запорізькій області. 

n На базі економічного факультету нещодавно

завершилися навчальні курси з підготовки мене-

джерів (управителів) житлового будинку (групи

будинків) та/або керівного складу підприємств жит-

лово-комунального господарства, що надають

послуги з управління та утримання житлового ком-

плексу. Варто відзначити, що це – перший подіб-

ний соціальний проект у Запорізькій області. Його

реалізація стала можливою завдяки плідній спів-

праці ЗНУ з громадською спілкою “Експертна

Міжгалузева Асоціація України” (ЕМАУ). 20 слуха-

чів – управителів житлових будинків – упродовж 72

годин вивчали питання ведення бухгалтерського

обліку та капітального ремонту житлового сектору.

Досвідчені викладачі розглянули особливості

фінансового, технічного та матеріального забезпе-

чення, енергозбереження та енергоефективності.

У планах представників факультету – зробити ці

курси постійно діючими.

n Активісти студентської ради провели ІІ “Форум

ЗНУ-2017”. Упродовж трьох днів на базі біостанції-

профілакторію 50 студентів із різних факультетів

проходили тренінги з визначення цілей, векторів

розвитку студентського самоврядування, про-

ектного менеджменту, взаємодії з адміністрацією

та з командою, йшлося і про мотивацію та любов

до Запорізького національного університету. 

n У рамках Запорізького форуму “Молоді та неза-

лежні” пройшло обговорення на тему: “Молодь та

громада”. У заході взяли участь близько двадцяти

лідерів та активістів громадських і благодійних

організацій, держслужбовців і представників орга-

нізацій, які співпрацюють із молоддю. Не залиши-

лися осторонь від цієї дискусії і студенти-активісти

ЗНУ. Одним із завдань організаторів форуму було

залучення молодих людей до різнопланової соці-

альної діяльності. Під час заходу згадувалась актив-

на життєва позиція молоді вишу.

НОВИНИ
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Проект кафедри всесвітньої історії та міжнародних відно-

син історичного факультету ЗНУ став переможцем конкурсу

Відділу преси, освіти та культури Посольства США в Україні.

Під час подачі документів на участь у грантовій програмі

викладачі ЗНУ виступили представниками Запорізького

обласного товариства дослідників історії та культури

Центральної та Південно-Східної Європи. За підтримки

Відділу преси, освіти та культури Посольства США в Україні

науковці Запорізького національного університету упро-

довж осені 2017 р. реалізовуватимуть проект “Інформа-

ційна війна в сучасному медіапросторі: регіональний вимір

та досвід антипропаганди для молоді”.

В умовах сучасної інформаційної війни актуалізувалась

необхідність напрацювання механізмів ідентифікації та

ефективної протидії основним формам ідеологічної пропа-

ганди (та антипропаганди) як однієї з основних комунікатив-

них стратегій. Політична ситуація в сучасному суспільстві

вимагає винайдення нових підходів до боротьби з пропа-

гандою, що має істотний негативний ментальний вплив на

побудову українського демократичного суспільства, а зага-

лом загрожує існуванню України як соборної держави. На

сьогодні є очевидним, що найбільш активною частиною

населення лишається молодь, історичні, політичні та ідеоло-

гічні уявлення якої формуються значною мірою за рахунок

впливу мас-медіа.

Саме Південно-Східний регіон (прикордонний із військо-

вою зоною) України сьогодні є одним з епіцентрів боротьби

інформаційних технологій. Тому так важливе розуміння, в

першу чергу молодіжній аудиторії, що вона є об’єктом мані-

пулятивних атак. Корисними є вміння їх розпізнавати та

форматувати власну антипропагандитську позицію.

Метою проекту є залучення молоді до вивчення досвіду

пропаганди в історичному контексті, дослідження впливу

сучасної пропаганди в Україні в регіональному вимірі,

вироблення інструментів антипропагандистського впливу.

У процесі реалізації проекту планується проведення опи-

тування серед різних фокус-груп, пошукова робота в мере-

жі Internet, в матеріалах регіональної та всеукраїнської

преси. А також – підготовка й проведення конференцій, тре-

нінгів та майстер-класів, публікація матеріалів досліджень;

розробка дидактичних матеріалів та поширення їх в інфор-

маційних мережах (висвітлення на сайтах ЗНУ та

Запорізького Центру дослідників Центральної і Східної

Європи та створеної в рамках проекту групи на Facebook,

висвітлення у місцевих ЗМІ). 

Науковці історичного факультету звертаються до пред-

ставників факультетів  соціології та управління й журналісти-

ки університету, запрошуючи їх до співробітництва в рамках

реалізації проекту.

День народження – особливе свято.

Це – чудова нагода не лише привітати

шановного іменинника зі святом, але

й засвідчити йому щиру повагу та від

усього серця побажати йому сил і здо-

ров’я на довгі роки. Днями, під час

ювілейного дня народження, на адре-

су завідувача кафедри іноземних мов

професійного спрямування, доцента

Станіслава Валентиновича Іваненка

надійшло багато теплих слів від його

колег, однодумців та учнів.

Зі святом ювіляра також привітали

представники адміністрації ЗНУ. Вони

відзначили, що внесок Станіслава

Валентиновича в розвиток не лише

рідного для нього факультету, але й

усього університету важко переоціни-

ти. Адже упродовж кількох років він

працював на посаді відповідального

секретаря приймальної комісії універ-

ситету, дбав про те, аби для абітурієн-

тів, які мріють стати студентами Запо-

різького національного університету,

були створені максимально комфортні

умови, а вони самі успішно долали всі

етапи вступної кампанії. Зараз шанов-

ний іменинник курирує такий провід-

ний напрямок діяльності вишу, як реа-

лізацію Концепції вивчення іноземної

мови, що вже п’ятий рік діє в нашому

університеті. Завдяки невтомній діяль-

ності викладачів факультету іноземної

філології в рамках реалізації цієї кон-

цепції, підвищився загальний рівень

мовної компетентності студентів усіх

факультетів вишу, зросла академічна

мобільність студентської молоді та вик-

ладачів.

Ось що говорить про іменинника

декан факультету іноземної філології

Галина Морошкіна: “Станіслав Вален-

тинович вже давно здобув собі славу

високопрофесійного, талановитого ви-

кладача, який уболіває за справу і

завжди відкритий до нових ініціатив та

продуктивних пропозицій. Також юві-

ляр зарекомендував себе як вправний

керівник, який впевнено веде свій

колектив до поставлених цілей. Не

можна оминути згадкою і його людські

риси, завдяки яким він став взірцем

для наслідування для викладачів та сту-

дентів, – від-

п о в і д а л ь -

ність, вимо-

гливість, на-

дійність, чу-

йність до лю-

дей, що його

оточують, го-

товність про-

стягнути ру-

ку допомоги

своїм коле-

гам та здат-

ність пози-

тивно впливати на тих, хто поруч”.

А викладачі очолюваної ним кафед-

ри стверджують: “Бути керівником –

талант, і, безумовно, цей талант Ви

маєте. Ви – професіонал своєї справи,

відмінний стратег, справедливий

керівник і прекрасна людина. Ба-

жаємо Вам ніколи не зраджувати

своїм головним принципам справед-

ливості, лояльності та професіоналізму.

Залишайтеся мудрим і шанованим

організатором. Нам пощастило працю-

вати під Вашим керівництвом. Ми

бажаємо Вам творчих успіхів, кар’єр-

ного та фінансового зростання, зви-

чайного людського щастя!”.

Колектив кафедри викладання дру-

гої іноземної мови додає до скарбнич-

ки щирих привітань такі теплі слова:

“Ми цінуємо Вас, шановний колего, за

глибину знань, ерудицію, тож вітаючи

Вас сьогодні з днем народження, ми

бажаємо Вам і надалі залишатися ета-

лоном зібраності й мужності, справж-

нім професіоналом своєї справи, взір-

цем для наслідування”.

Не залишилися осторонь від щирих

привітань представники інших кафедр

факультету. 

“Упродовж багатьох років нашої

співпраці ми знаємо Станіслава

Валентиновича як справжнього друга,

надійного партнера, ініціатора багать-

ох цікавих проектів, професіонала най-

вищого рівня. Відданість справі, напо-

легливість у виконанні поставлених

завдань, високий професіоналізм є

запорукою ваших успіхів у навчально-

педагогічній діяльності. Що приваблює

нас усіх у ювілярові? Це, звичайно ж,

чесність і відповідальність, розум і такт.

Ви – досвідчений організатор і спра-

ведливий керівник, який вміє поєдну-

вати вимогливість і повагу до своїх

колег. Ми бажаємо Вам, шановний

Станіславе Валентиновичу, бути

завжди на висоті, зберігати всі ці яко-

сті, а ще зичимо Вам міцного здоров'я,

миру й благополуччя, щедрої долі та

творчих злетів у роботі, грандіозних

успіхів в усіх напрямках вашої педаго-

гічної діяльності!” – зазначили колеги

іменинника. 

Досвідчений стратег і справедливий керівник

Представники ЗНУ перемогли в конкурсі проектів Цього літа на історичному факультеті Запорізького національного університету

відзначили своєрідний ювілей: завершився тридцятий сезон археологічної прак-

тики майбутніх істориків. Варто відзначити, що для факультету ці археологічні сту-

дії давно вже стали гарною традицією. Хоча сама практика розрахована на сту-

дентів-першокурсників, серед учасників експедицій були і студенти 4-5 курсів, й

випускники, які вже давно закінчили виш, але щоліта прагнуть знову відчути себе

єдиним цілим із великою та дружною родиною історичного факультету. Крім того,

до них приєдналися школярі з різних навчальних закладів міста (деякі з них у

наступному році планують вступити на історичний факультет ЗНУ).

У селі Юрківка Оріхівського району студенти разом із доцентом Михайлом

Єльниковим досліджували споруди епохи Середньовіччя. Вони оглянули залишки

кам'яного будинку та зразки старовинних орнаментованих кахлів.

Ще одна археологічна експедиція уже традиційно працювала на унікальному

археологічному об'єкті Мамай-Гора і курганному могильнику Солоха біля села

Велика Знам'янка Кам'янсько-Дніпровського району. Це – один із найбільших

курганних заповідників у степовому Причорномор'ї. Тут досліджують сліди цивілі-

зацій, починаючи від доби бронзи та закінчуючи Середньовіччям. Археологічні

експедиції ЗНУ щороку проводять розкопки на цій території ще з 1988 року під

керівництвом доцентів Геннадія Тощева і Світлани Андрух. За 30 років розкопок

вже досліджено 185 насипів і три ґрунтових могильники (понад 600 поховань).

За словами Геннадія Тощева, ювілейний археологічний сезон на Мамай-Горі

видався досить вдалим на знахідки. Археологи дослідили низку ногайських похо-

вань. Також під час археологічних робіт на курганному могильнику Солоха були

виявлені 14 скіфських поховань. Тут знайшли вироби із заліза та бронзи (панцер-

ні пластинки, залізні ножі, вістря списів та стріл, браслети), а також намиста зі

склопасти різних форм і забарвлень, античний чорнолаковий посуд (залишки сто-

лових і тарних амфор). У результаті кількаденної напруженої роботи їм вдалося із

уламків відтворити амфору.

Результатами експедиції археологи задоволені. Вони відзначають, що самі

учасники практики виявились дуже здібними і проявили всі свої навички та вмін-

ня, а судячи з їхнього оптимізму, можна стверджувати, що очікування від першої

практики були цілком виправдані, адже деякі зі студентів залишались не тільки на

одну зміну, а до кінця експедиції. Крім того, студенти вели польові щоденники

практики, які дали змогу керівникам експедиції скласти свої враження про її

перебіг.

До речі, археологічні артефакти, які щорічно надходять до навчально-наукової

лабораторії археологічних досліджень, якою завідує доцент Геннадій Тощев, після

відповідної обробки передаються на зберігання в Запорізький обласний крає-

знавчий музей, значна частина з них є окрасою його експозицій.

Олена Переверзєва

ЮВІЛЕЙ

n 12 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету іно-

земної філології, старшого викладача кафедри англійської філології Валентину

Миколаївну Ємельянову;
n 15 вересня – професора кафедри видавничої справи та редагування

Володимира Миколайовича Манакіна;

n 11 вересня – заступника декана з навчальної роботи фізичного факультету,
старшого викладача кафедри фізики та методики її викладання Анатолія
Григоровича Кулинича; прибиральницю навчального корпусу № 2 Вікторію
Володимирівну Бондаренко.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/
- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці в Твіттері: https://twitter.com/znU_University

Археологи завершили ювілейний
сезон із цікавими знахідками
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